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A „Beszélj velem” Alapítvány beszámolójá-
nak elfogadása, javaslat feladatellátási 
szerződés megkötésére a 2023/2024. ne-
velési évre
A Narancsliget Alapítvány beszámolójának 
elfogadása, javaslat feladatellátási szerző-
dés megkötésére

Az önkormányzat által fenntartott óvodák 
kapacitásának jelenlegi, teljes mértékű igénybe-
vétele miatt az SNI-s gyermekek számára egyéb 
intézményekben biztosítunk ellátást. A 2023/24-
es nevelési évben a Narancsliget Óvodában 8 fő, 
a Beszélj Velem Alapítvány által fenntartott 
szakóvodában 2 fő ellátását támogatja önkor-
mányzatunk.

Szigetszentmiklóson az új óvodák megnyitá-
sával nemcsak a férőhelyhiány, hanem minden 
sajátos nevelési igényű, integrálható gyermek 
ellátása is megoldódik. Arra törekszik minden 
óvoda, hogy szakmailag is felkészüljön a fel-
adatra, mivel a csoportlétszámok ideális alakulá-
sa az idei évtől a kisebb létszámú ellátást, ezen 
belül az SNI-fejlesztést is lehetővé teszi.

Agglomerációs buszjáratokról szóló 
megállapodás meghosszabbítása

Szigetszentmiklós területén az elővárosi autó-
buszjáratokat helyi szállítási közszolgáltatásként 
is használjuk. A helyi személyszállítás biztosítá-
sára önkormányzatunk az elmúlt években is 
költségtérítési hozzájárulást fizetett a szolgálta-
tó Volánbusz Zrt. részére. A testület egyhangúan 
úgy döntött, hogy 2023. évre a feladatok ellátá-
sára több mint 16 000 000 forint hozzájárulást 
biztosít. Nagy igény mutatkozik a buszjáratok 
sűrítésére, valamint iskolabuszok indítására. A 
járatsűrítésről Nagy János polgármester egyez-
tetett a Volánbusz Zrt.-vel, egyelőre járműhi-
ányra hivatkozva elutasították az igényt, vala-
mint fontos megjegyezni, hogy olyan útszaka-
szokon, amelyek forgalomcsillapító eszközökkel 
vannak ellátva, nem indítanak járatot. 
Iskolabuszok tekintetében önkormányzatunk 
igyekszik elsődlegesen a Volánbusz Zrt.-vel 
együttműködve megoldást találni, de felmerült 

egy esetleges önkormányzati járat indítása is 
saját járművel.

Önkormányzati tulajdonú stégek (Tűzoltó-
öböl, Önkormányzati üdülő) felújítás

A Tűzoltó-öbölben elhelyezkedő önkormányzati 
tulajdonú stég, valamint az üdülő területén ta-
lálható 2 stég állapota romos és balesetveszé-
lyes, a testület döntése alapján felújításukra 
önkormányzatunk 1 millió forintot biztosít. A 
felújítást, továbbá a Tűzoltó-öbölben lévő stég 
környezetének rendbetételét az Aries Nkft. végzi. 

Úszásoktatás biztosítása a 2023/2024. 
tanévben

A szigetszentmiklósi általános iskolák máso-
dik osztályos diákjai 2008 óta vehetnek részt 
ingyenes úszásoktatáson, önkormányzati finan-
szírozással. A tavalyi tanév kezdetén az uszoda 
tulajdonosa jelezte, hogy a megnövekedett 
energiaárak miatt nem tudja tovább üzemeltetni 

az uszodát, ezért az úszásoktatásra a 2022/2023. 
tanévben nem volt lehetőség. Nagy János pol-
gármester hosszas tárgyalásokba kezdett annak 
érdekében, hogy az oktatás az idei évben újra 
elérhető legyen, így sikerült egy olyan megol-
dást találni, amely minden érintett félnek kedve-
ző. A tárgyalássorozat eredményeképpen a 
2023/2024-es tanévben minden másodikos diák, 
a tavaly kimaradt oktatás pótlására pedig a 
harmadikos évfolyamok is ingyenesen úszhat-
nak, ezenkívül a tankerület által megemelt te-
rembérleti díjak miatt bajba jutott sportegyesü-
letek ingyenes teremhasználatra kaptak lehető-
séget. Az önkormányzati fenntartásában lévő 
intézmények, valamint a város iskoláiban dolgo-
zók részére pedig 50 százalékos kedvezmény jár 
az uszoda- és wellnessbelépők árából. Ön kor-
mányzatunk erre a célra több mint 55 millió 
forintot biztosít a tanévben.

A Központi Orvosi Ügyeleti Szolgálat 
működtetésével kapcsolatos döntés 
meghozatala
Az ügyeleti ellátás biztosítása eddig önkormány-
zati hatáskörbe tartozott, 2024. február végére 
azonban ez megszűnik, az ellátás az állami 
mentőszolgálat (OMSZ) hatáskörébe kerül. 
Szigetszentmiklóson ezt a feladatot – önkor-
mányzatunk megbízásából – jelenleg a Morrow 
Medical Zrt. végzi. A vállalkozó a megemelkedett 
költségeikre hivatkozva a támogatás összegének 
emelését kérte. A betegellátás minőségének 
megtartása érdekében a képviselő-testület egy-
hangúan megszavazta az előterjesztést, Nagy 
János polgármester pedig, a lakosság kényelmé-
nek érdekében további tárgyalásokat folytat a 
jövőre állami kézbe kerülő ügyelet helyszínének 
Szigetszentmiklóson tartásáért.

Érdi SZC Csonka János Műszaki Technikum 
tanulói részére iskolaorvosi ellátás biztosítása

Az iskolaorvosi ellátást eddig a Szakorvosi 
Rendelőintézet biztosította, azonban a rendelő-
intézet augusztus 21-én jelezte, hogy a felada-

ÖSSZEFOGLALÓ 
Szigetszentmiklós város önkormányzatának 

2023. szeptember 7-i rendes, nyilvános képviselő-testületi üléséről
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tot át kívánja adni önkormányzatunknak. A tes-
tület egyhangú döntése alapján az iskola tanulói 
részére biztosított iskolaorvosi ellátás működte-
tését Szigetszentmiklós Város Önkormányzata 
átveszi, és az Egészségügyi és Oktatási Intéz-
ményeket Működtető Iroda (EGOMIR) részére 
átadja.

Dr. Kovács Andrea házi gyermekorvos ta-
nácsadó helyiség használata iránti kérelme

A doktornő prevenciós tanácsadását (oltások) 
eddig a Posta közben lévő Védőnői Szolgálat 
egyik helyiségében végezte, azonban azzal a 
kéréssel fordult önkormányzatunkhoz, hogy 

ezentúl a tanácsadásra a Dr. Bakonya Mária 
Egészségház tanácsadó helyiségében kerülhes-
sen sor, mivel az előzőekben használt helyiség 
nem alkalmas sem a szakmai feladatok, sem a 
higiénés követelmények teljesítésére. A testület 
2023. szeptember 15-től engedélyezte az 
Egészségház erre a célra való használatát.

Pályázat kiírása kiemelkedő tanulmányi 
eredményű szociálisan rászoruló tanulók 
támogatására a 2023/2024-es tanévre
Szigetszentmiklós Város Önkormányzata ebben 
a tanévben is támogatja a Szigetszentmiklóson 
lakó rászoruló diákokat általános iskolai vagy 
középiskolai tanulmányaik sikeres folytatásában. 

A képviselő-testület a támogatás összegének 
emeléséről is döntött, az eddigi 10 000 forint 
helyett a 2023/2024-es tanévre igényelhető 
összeg 15 000 forint/fő/hó.

Út- és járdakarbantartás 2024. évre
Szigetszentmiklós Város Önkormányzata az el-
múlt években éves keretszerződéssel biztosította 
a közutak karbantartási (kátyúzási, gréderezési) 
feladatainak ellátását. Ez a több évtizedes gya-
korlat szűnt meg, amikor dr. Vántsa Botond 

(Fidesz) módosító javaslatot nyújtott be, misze-
rint a munkálatokat ezentúl a – jelenleg a csa-
padékvíz-elvezetési feladatokat végző – Szigeti 
Vízművek végezze, amely javaslatot a DK, a 
Momentum és a Fidesz képviselői elfogadták.

A Magyar Közút által előírt közlekedési lámpa bekapcsolása lebénította a 
térség közlekedését csúcsidőben, mert a kivitelező cég nem a terveknek 
megfelelően állította be. Szeptember 26-án jeleztem ezt a problémát, hi-
szen rengeteg panasz érkezett, illetve kértem, hogy programozzák át. A 
27-ei napon megtudtam, hogy jogszabályi rendelkezések miatt a lámpát 
kikapcsoltatni nem lehet, viszont átprogramozták.

Tájékoztatom a tisztelt közlekedőket:

Ê  A gerincút fejlesztésének idejére a Magyar Közút előírta a közlekedési 
lámpák bevezetését. 

Ë  Jogszabályi rendelkezés miatt a közlekedési lámpát kikapcsolni nem lehet. 

Ì  A gerincút szélesítése és az ott zajló munkálat a közlekedési probléma 
javítását szolgálja. Természetesen amíg a munkálatok zajlanak, addig 
előfordulhatnak kellemetlenségek (mint például amikor az M0-s au-
tóutat szélesítették, a munkálatok ideje alatt közlekedési nehézségek 
voltak).

Í  A gerincút–M0-s csomópont befejezéséhez információim szerint októ-
ber közepén kerül ki a közbeszerzési kiírás, tehát valótlan állítás az is, 
hogy nem lesz a déli csomópont befejezve! 

Î  Többen kérdezték, hogy miért pont szeptemberben indult el a beruhá-
zás és miért nem a nyári szünet elején. Az engedélyeket ekkorra kapták 

meg a fejlesztést végzők, természetesen mindannyian azt szerettük 
volna, hogy hamarabb elkezdődjön. 

A kellemetlenségért elnézést kérek, de a fejlesztés után probléma-
mentesebb közlekedés lesz biztosítva Csepel-sziget lakóinak!

Nagy János

A képviselő-testületi ülésekről készült videófelvételeket önkormányzatunk 
YouTube-csatornáján (Szigetszentmiklós Város Önkormányzat) megtekinthetik.

POLGÁRMESTERI KÖZLEMÉNY
A GERINCÚT FEJLESZTÉSÉVEL KAPCSOLATBAN
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VÁROSUNK ÉPÍTÉSE, SZÉPÍTÉSE, TISZTÁNTARTÁSA
– fókuszban a városgondozási egység –

A kaszálási munkálatok szerződés szerint évi 
négy alkalommal, április, június, augusztus, 
szeptember hónapokban történnek, az ön-
kormányzat által meghatározott területeken. 
Ezzel kapcsolatosan a városgondozási egység 
dolgozói a kaszálási hónapokon kívüli idő-
szakokban folyamatosan figyelik a város 
közterületeit, és jelzik a hivatal felé, hogy 
szükséges-e egy adott terület vágása. Az ér-
tesítéseket a terület ellenőrzése után a hiva-
tal munkatársai visszaigazolják, és megren-
delik a munkát az „Aries” NKft.-től. 

A Polgármesteri Hivatal számára egyéb 
zöldmunkák megrendelésére lehetőséget biz-
tosít egy további keretszerződés, amely keret 
terhére a szerződéses területeken kívül eső 
közterületek kaszálási, valamint faápolási 
munkálatait teljesíti társaságunk, eseti meg-
rendelés alapján. 

Sajnos sok ingatlan van a városunkban, 
ahol a tulajdonos nem tesz eleget a 27/2015. 
(X. 1.) sz. önkormányzati rendelet előírásai-
nak, miszerint az ingatlan előtt az úttestig a 
terület (árok, járda) tisztántartása, a zöldte-
rület gondozása az ingatlantulajdonos fel-
adata. Éppen ezért ezúton is kérjük a lakos-
ság együttműködését az ingatlanuk előtti 
terület gondozását illetően, hogy ápolt, kul-
turált, egységes képet mutasson a város. 
Természetesen az érem másik oldaláról sem 
megfeledkezve, a város lakói közül – koráb-
ban is – többen jelentkeztek azzal a kéréssel, 
hogy szívesen részt vennének a parkok gon-
dozásában, a facsemeték, bokrok és virágok 
locsolásában az „Aries” Nonprofit Kft.-vel 
előre egyeztetett módon, amelyet köszönet-
tel elfogadott társaságunk. Az ilyen jellegű 

megkeresések örömmel töltenek el bennün-
ket, hisz ezen törekvések nemcsak a napi 
munkánkat segítik, hanem a környezetünk 
szebbé tétele érdekében történő együtt gon-
dolkodást és a közösséget is erősítik.

A meleg nyári hónapok során szintén 
nagy hangsúlyt kap a városgondozási egy-
ségnél az öntözés. Az automata öntözőrend-
szerrel ellátott területeken az öntözés napi 
rendszerességgel, általában az éjszakai, illet-
ve hajnali órákban történik. Bár törekszünk 
az automatizált öntözőrendszerek minél szé-
lesebb körű felhasználására, vannak olyan 
területek (virágágyások, facsemeték), ame-
lyeket dolgozóink kézi erővel locsolnak. 

Ezt a feladatot az „Aries” NKft. tartályko-
csi segítségével oldja meg. Társaságunk az 
idei évben a tartállyal való locsolást kiegészí-
tette, és közel 200 öntözőzsákot helyezett ki 
az elmúlt évben az újonnan ültetett facse-
meték mellé, hogy biztosítsa a város fáinak 
vízellátását. A Polgármesteri Hivatal intézke-
déseinek köszönhetően az elmúlt két évben 
rengeteg új facsemete-telepítés volt város-
unkban, így az „Aries” NKft. 2023-ban 1357 
facsemetét és sorfát kezel. Az öntözőzsák 
hatékony és környezetbarát vízforrás, és a 
kialakítása lehetővé teszi, hogy a növények 
hosszú ideig folyamatosan kapjanak vizet, 
valamint segít minimalizálni a vízhasznála-
tot. A pontosan adagolt vízmennyiség a nö-
vények gyökereihez jut el, csökkentve a feles-
leges vízveszteséget. Az öntözőzsákok anya-
ga tartós és újrahasznosítható, így hozzájárul 
a környezetvédelemhez, csökkenti a vegyi 
anyagok és műtrágyák kijuttatását a környe-
zetbe.

Szigetszentmiklós város képviselő-testü-
lete 2022-ben a 91/2022. (III. 21.) sz. önkor-
mányzati határozatban döntött arról, hogy a 
Tanösvény fenntartását a Felső-Dunaági 
Természet- és Környezetvédelmi 
Alapítványnak adja át. Azonban idén a 
184/2023. (VII. 6.) sz. önkormányzati határo-
zatban foglaltak szerint 2023. július 1-jétől 
ismét az „Aries” NKft.-t bízta meg ennek a 
területnek a kezelésével. A Tanösvény egy 
kedvelt hely a lakosság, valamint az ideláto-
gatók körében, ezáltal különös gondot fordít 
az „Aries” NKft. a terület tisztántartására és 
gondozására. A Tanösvény ellenőrzése és a 
hulladékgyűjtő edényzetek ürítése napi szin-
ten történik. Társaságunk büszke arra, hogy a 
turisztikai és környezetvédelmi szempontból 
kiemelt jelentőségű úszóláp és közvetlen 
környezetének tisztántartását, területének 
rendezését a továbbiakban is végzi.

Az elmúlt időszakban rengeteg pozitív 
visszajelzést és dicséretet kapott cégünk, 
nem csak a városvezetés és Szigetszentmiklós 
lakosságának részéről, hiszen az „Aries” NKft. 
munkájával – a társaságunk által kezelt két 
körforgalomnak köszönhetően – az országos 
elismerést is kiérdemelte. Cégünk elkötelezett 
környezetünk építése, szépítése, tisztántartá-
sa mellett, ezért szeretnénk kérni a kedves 
lakosság együttműködését: vigyázzanak kö-
zös értékeinkre, városunk szépségére, hogy a 
továbbiakban is egy szép, rendezett környe-
zetben élhessük mindennapjainkat! 

Az „Aries” NKft. által kezelt zöldterületek 
fenntartásának célja a környezet tisztaságá-
nak, rendezettségének és biztonságának 
megőrzése, valamint a lakosság kényelmének 
és közösségi életminőségének javítása. 

„Aries” Nonprofit Kft.

A városgondozási egység legnagyobb tevékenysége a park- és közterület-fenntartás, 
amely feladatot az „Aries” Nonprofit Kft. Szigetszentmiklós Város Önkormányzatával 
kötött szerződések alapján végzi, éves technológiai leírás alapján. A városgondozás el-
engedhetetlen szerepet játszik a városi környezet életminőségének és esztétikai vonze-
rejének fenntartásában. E cikk arra vállalkozik, hogy bemutassa városunk park- és 
közterület-fenntartási tevékenységeit, különös tekintettel a nyári szezonra.
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A diákok dönthetik majd el, milyen nevet kapjon 
intézményük, addig is – a Szigetszentmiklósi 
Ádám Jenő Általános Iskola és AMI tagintézmé-
nyeként – a Temesvári Utcai Általános Iskola 
nevet kapta az új intézmény, amelynek megnyi-
tóünnepségén – a Szigetszentmiklósi Tankerületi 
Központ meghívására – No Novák Katalin köz-
társasági elnök is részt vett. A szimbolikus szala-

got Pálos Annamária tankerületi vezetővel és az 
iskola tanulóival közösen vágták át. 

Szigetszentmiklós egy újabb oktatási intéz-
ménnyel bővült, amelynek nettó alapterülete 
csaknem 4200 négyzetméter, a 16 tanterem 400 
fő befogadására alkalmas. Az állami beruházás-
hoz Szigetszentmiklós Város Önkormányzata 
biztosította a területet, és a gyerekek tornate-

remként a szintén önkormányzati területen a 
152,5 millió forint önkormányzati támogatással 
épült kézilabdacsarnokot használhatják. 

Az eseményen zenés-táncos műsort adtak az 
iskola tanulói, a vendégek és a diákok az Ország 
Tortájával, a szigetszentmiklósi Spicces füge 
respektus nevű finomsággal ünnepelték az új 
épületet és a tanévkezdést.

Szűcs Luca és Pusztai Liza kétszeres világbajnoki 
aranyérmes kardozó, valamint meglepetésven-
dégként a férfi kardcsapat világbajnoka, Gémesi 
Csanád látogatta meg szeptember 12-én a Bíró 
Lajos Általános Iskola diákjait. A Magyar Vívó 
Szövetség által indított Aranyos fiúk, aranyos 
lányok – Találkozz világbajnokokkal elnevezésű 

road show keretében Debrecen után másodikként 
városunk adott otthont a rendezvénynek, amely-
nek célja, hogy a diákolimpiákon szereplő isko-
lákban a szövetség nagyjait bemutatva népsze-
rűsítsék a sportágat.

Gémesi vezetésével a két lány bemutatót 
tartott a tanulóknak, akik ezután kérdéseket te-

hettek fel a sztársportolóknak, a Sziget szent mik-
ló si Diák Vívóegylet sportolói pedig megmérkőz-
hettek a világbajnokokkal, és az autogramosztás 
sem maradt el. A rendhagyó iskolai napon a 
szövetség főtitkára, Tamás Henriette, a kardozó-
ból lett iskolaigazgató, Noseda Tibor, valamint 
Nagy János polgármester is részt vett.

ITT JÁRTAK AZ ARANYOSAK

VÁROSUNK LEGÚJABB ISKOLÁJA NYÍLT MEG
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Szeptember másodika kétszeresen, vagy mondhatni akár négyszeresen is ün-
nep volt a szigetszentmiklósi német kisebbség számára. A Német Nemzetiségi 
Önkormányzat fennállásának 25. évfordulóját ünnepelte a 20. Sváb Partin, 
aminek a szervezésében a 20 éves Német Nemzetiségi Klub közreműködött, és 
az éppen 10 éves Sonnenschein Német Hagyományőrző Kórus is fellépett. 

A délutáni partit megelőzően Ritter Imre, az Országgyűlés német nem-
zetiségi képviselője, Bóna Zoltán, térségünk országgyűlési képviselője, Hohl 
László, a helyi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, valamint Nagy 
János polgármester, a rendezvény fővédnöke emlékművet avatott. 

Hohl László köszönetét fejezte ki mindazoknak, akik az elmúlt negyed 
évszázadban támogatták a Német Nemzetiségi Önkormányzat működését, 

köztük a lakosoknak, a tagoknak és a mindenkori városvezetőknek. Mint 
fogalmazott, a Szent Erzsébet tér sarkán ezentúl a most felavatott napóra 
ábrázolja a stabilitást és az örök időt, amely reményeik szerint önkormány-
zatuk életét, működését is jelzi. 

Az eseményen a szigetszentmiklósi egyházak is képviseltették magukat, 
áldást mondott Szalkai László református lelkész, az emlékművet megszen-
telte Hutóczky Béla római katolikus címzetes esperes.

A jubileumi ünnep mulatsággal folytatódott, ahol soroksári, dunaha-
raszti, szigetcsépi, taksonyi és szigetszentmiklósi német nemzetiségi tánc-
csoportok és zenészek szórakoztatták a közönséget. Az est fénypontja – 
tűzijáték helyett – a tűzvarázsshow volt.

DUPLA JUBILEUM
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90 éves Rozika néni 95 éves Zoltán bácsi

Kulcsár Ferencné különleges meglepetéssel ünnepelhette 90. születésnap-
ját. Nagy János polgármester a Szent Miklós Kupa miatt éppen 
Szigetszentmiklóson tartózkodó Len Emil Balázzsal, Gyergyószentmiklós 
városvezetőjével közösen köszöntötte fel Rozika nénit, ugyanis az ünne-
pelt testvértelepülésünk szomszédságából, Gyergyóújfaluból származik. A 
fia szerint örökmozgó Rozika néni 1963 óta él városunkban, sokat sétál 
barátnőjével, és a helyi rendezvényeket is szívesen látogatja.

Isten éltesse sokáig, Rozika néni! További jó egészséget kívánunk!

Születésnapja alkalmából Bese Zoltánt köszöntötte Nagy János polgármester. 
Zoltán bácsi közelről élte át a II. világháborút. Amikor egy németországi ha-
difogolytáborba hurcolták, csupán 16 éves volt. Mesélt a harcok borzalmairól, 
a nélkülözésről és a felszabadulásról. Felvidékre hazatérve úgy döntött, 
Magyarországon keres munkát. 1947 telén a befagyott Dunán indult el, és 
nemcsak munkát, hanem élete párját is megtalálta itt. Szigetszentmiklósi 
feleségével 1969 óta élnek együtt a Buckában. Isten éltesse, Zoltán bácsi! Jó 
egészséget és boldog, közösen töltött hosszú éveket kívánunk!

A MAGYAR RÁDIÓZÁS BÖLCSŐJE SZIGETSZENTMIKLÓS
Születésnaposaink már bizonyára hallhatták a 
Lakihegyi Adótorony adását, hiszen az idén épí-
tésének 90, évfordulóját ünnepelheti városunk. A 
Miklósi Mustra alkalmával rendkívül sikeres kiál-
lítással készült a Városi Könyvtár és Közösségi 
Ház, valamint a Helytörténeti Múzeum. A tárla-

tot, a rádióamatőr-bemutatót és az elektronikai 
foglalkozásokat több százan látogatták. Az érde-
kes és izgalmas tevékenységeket Takács István, 
szigetszentmiklósi rádióamatőr tartotta a gyere-
keknek és felnőtteknek, a kiállítás létrejöttét 
Sávoly Tamás és Becz Viktória, a Postamúzeum 

két muzeológusa segítette. A 90 éves a Lakihegyi 
adótorony – Lakihegy, a magyar rádiózás bölcső-
je című kiállítást novembertől újra megtekinthe-
tik a Városi Könyvtár és Közösségi Ház aulájában, 
és az adótorony múltjáról még többet tudhatnak 
meg a Kisváros következő számában is.



A forró nyarat magunk mögött hagyva, kelleme-
sen hűvös őszköszöntő ünnepként zajlott szept-
ember 16-án a Miklósi Mustra, ahol a gyerekeket 
Süsü üdvözölte. A reggeli mesekoncert után sem 
unatkoztak a kisebbek (és nagyobbak sem), hi-
szen az egész napos sürgés-forgás közben ta-
nulhattak a vöröskeresztes életmentőktől, kipró-
bálhatták a fazekasmesterséget, beleshettek a 
házi rétesek receptjeibe, szüleikkel, nagyszüleik-
kel a Kossuth Kertbarát Kör bemutatóján a ter-
mésekkel való ismerkedés mellett a múltba 
„utazhattak”. Amint azt az előző oldalon említet-
tük, az egyik legnépszerűbbnek a 90 éves a 
Lakihegyi adótorony című kiállítás bizonyult. 

Ebédhez Orosz Márkó és zenekara húzta a 
nótát, majd az Ádám Jenő Általános Iskola és 
AMI fú vós zenekara és színjáték szakosztálya, a 
Nap ra forgók Néptáncegyüttes táncosai és a 
Csillag Szü letik Énekiskola növendékei szórakoz-
tatták az egybegyűlteket. 

Öt óra után Nyári Károly Prima Primissima 
díjas jazz-zongorista és énekes, valamint Simon 
Panna Bogi és Mészáros Árpád Zsolt, a Budapesti 
Operettszínház művészeinek előadásait hallhatta 
a közönség.

A Miklósi Mustra programjai között két fiatalt 
köszöntött Nagy János polgármester. A Miss 
World Hungary versenyen való sikeres szereplé-
séért Hegyi Zsanettnek oklevelet adott át Nagy 
János polgármester. Zsanett születése óta Szi get-
szent miklóson él, a Bíró Lajos Általános Iskolában, 
majd a Batthyány Kázmér Gimnáziumban tanult, 
jelenleg a Budapesti Gazdasági Egyetem kereske-
delem és marketing szakos hallgatója. Korábban 
is foglalkozott modellkedéssel, és csaknem tíz 
évig versenyszerűen lovagolt. A 20 éves lány a 
szépségverseny több száz jelentkezője közül ke-
rült be a 16 fős élő show-ba, ahol a nézők szava-
zatai alapján az első helyre került, és elnyerte a 
közönségdíjat. Hegyi Zsanett a városi oklevél át-

adása során háláját fejezte ki a lakosság felé is a 
támogató szavazatokért. 

A sokak számára jól ismert Bercit is színpadra 
hívták. Bagdány Albertért évről évre együtt dobog 
a vívósportkedvelők szíve. A fiatal tőrvívó orszá-
gos bajnok egyéniben és csapatban is bronzérmes 
Európa-bajnok. Több mint tíz éve kezdett vívni a 
Szigetszentmiklósi Tőregyletben Kessler Zoltán 
kezei alatt, aki jelenleg is irányítja felkészüléseit. 
Berci a Kardos István Általános Iskola, Gimnázium 
és Szakgimnáziumban tavaly kiváló eredménnyel 
érettségizett, és nyert felvételt a Budapesti Mű-
sza ki Egyetem Vegyész- és Biomérnöki Karára. Az 
egyetem mellett a Ludovikában edz a junior 
Európa- és világbajnokságokra, emellett a jövőbe-
li olimpiákra készül. A magyar tőrszakág kiemelke-
dő alakja, városunk büszkesége a Szigetszentmiklós 
Testnevelési és Sport Díját vehette át a városveze-
tőtől. Berci minden tanárának, edzőinek és csa-
ládjának is megköszönte a támogatást.
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MUSTRÁS SOKADALOM



GÓÓÓÓL!
– Sikeresen zajlott városunk új rendezvénye –

Három ország, két nemzet csaknem 80 fiatal focistája sorakozhatott fel a 
pályán az I. Szent Miklós Kupán. 

Szigetszentmiklós legújabb rendezvényén egy hétvége alatt hat gárda 
– Gyer gyószentmiklós, Gorna Oryahovica, Törökszentmiklós és Sziget-
szent miklós – U15-ös ifjai mérkőztem meg egymással. A Fruttamax Mé-
dia válogatott és a Közszereplők csapata barátságos meccset játszott. 

Bolgár testvérvárosunk Gorna Oryahovica együttese vehette át a győz-
tesnek járó díjat, második Törökszentmiklós, harmadik a szintén testvérte-

lepülésről érkezett Gyergyószentmiklós, negyedik a hazai csapat lett. A 
legjobb kapus címet Marian Haralambiev, a legjobb játékosét Albert László, 
a gólkirályi címet pedig Csergő Gellért viselheti. Az okleveleket Lupa János 
önkormányzati képviselő adta át. 

Gratulálunk minden résztvevőnek, és köszönjük a szervezést Horváth 
Mónikának, valamint a házigazda Borsos Vilmosnak és a Miklósi Kölyök 
Fociklubnak.
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HALAS-LOVAS SZOMBAT
A halászlé illata mellé nyerítés és szekércsikorgás is társult szeptember 
9-én. A Sziget szentmiklósi Lovas Klub tagjai és táncos, énekes kísérőik 
szüreti felvonulással érkeztek a Kéktó Szabadidőparkba, ahol a jó ebédhez 
a Napraforgó Néptáncegyüttes előadása, csikós- és huszárbemutató 
„szólt”. XX. Csepel-szigeti Halászléfőző Verseny helyszínén addigra kiderült, 
hogy ki főzte a legfinomabbat. A csapatok kóstolóit Kiss Sándorné Katalin, 
a Csicsergő Óvoda nyugalmazott élelmezésvezetője, Kiss László hentes, 
Lackovics Viktória, a Napraforgó Óvoda élelmezésvezetője, Hajdu Miklós, 
Baja város alpolgármestere és Lakatos Pál, az Ország Tortájának alkotója, 
a Levendula és Kert Cukrászda cukrászmestere bírálta. A hat legízletesebb 
halászlét készítő csapat, valamint a különdíjasok képviselőinek Nagy János 
polgármester és a zsűritagok adták át a díjakat. 

A Konyha Ördöge csapat a legszebb sátorért, a Miklósi Pálinka Szakkör a 
legjobb hangulatért, a Potyka csapat szép díszítésért, a Vitamin-keszegek 
voltak a leglelkesebb csapat, valamint a Miklósi Ho-Hók a halászléfőző ver-
senyen való 20 éves részvételük oklevél-kiállításért vehettek át különdíjakat.

Gratulálunk valamennyi versenyzőnek!



11Szigetszentmiklós Önkormányzatának lapja  2023. 10. szám2023. 10. szám

ÉRTS MEG!
– gyerekek hangján szólnak szülőkhöz a szigetszentmiklósi zenészek –

Érts meg! – ezzel a címmel jelent meg a dal, amelyet Varga Dávid, az 
Ádám Jenő Általános Iskola és AMI énektanára Reviczky Balázs előadó-
művésszel álmodott meg. A dal vezérfonala, hogy a gyermek számára 
legfontosabb a figyelem és a szülőkkel eltöltött minőségi idő.

„Egyik fellépésünk alkalmával arról beszélgettünk, hogy milyen nagy 
felelősség gyereket nevelni, jóra tanítani, jó mintákat adni… Most, hogy 
egyikünk családapa lett, másikunk jó ideje hivatásos tanár, jobban át-
érezzük azt, hogy a gyereknevelés nem egyszerű dolog... a gyermek olyan 
lesz, amit lát és kap a felnőttektől. Mivel mindketten zenészek is vagyunk, 
így nem volt más eszközünk csak a dal ereje” – mesélték az alkotók, akik 
hozzátették, hogy a dal témája szerintük egyre aktuálisabb és egyre na-
gyobb jelentőségű a 21. század szülőgenerációja körében:

„Dalunk a tudatos nevelést és a gyermekre fordított figyelem fontos-
ságát hangsúlyozza, ami minden szülő számára létfontosságú feladat 
kellene, hogy legyen! Ha tehetjük, ne rázzuk le őket azzal, hogy dolgoz-

nunk kell, vagy nem érünk rá, vagy fáradtak vagyunk kezdetű mondatok-
kal, és ne nyomjuk a kezükbe tárgyakat, például a telefont... Reméljük, 
hogy dalunk célba talál, értő fülekre lel a gyermeket nevelő szülőknél 
vagy a leendő apukáknál, anyukáknál, akik nagy tervekkel vágnak bele a 
gyermeknevelés sokszor nehéz, de annál szeretettelibb pillanataiba. 
Bízunk benne, hogy dalunk megpendít bennük egy érzést, elindít egy fo-
lyamatot, hogy megértsék, a gyermekünkkel eltöltött idő nem örökké 
tart, és az időt sosem tudjuk majd visszapörgetni.”

A dalhoz készült videóklipben az Ádám Jenő Általános Iskola és AMI 
gyermekkórusa mellett Feng-Békefi Viktória és Feng Ya Ou is közre-
működött. 

Aki szívesen meghallgatná és megtekintené a gyerekekkel közösen ké-
szült alkotást, az a YouTube-on a „Varga Dávid Érts meg” címszavak segít-
ségével megtalálhatja azt. 

AKTUÁLIS KIÁLLÍTÁSOK A VÁROSI ÉS AULA GALÉRIÁBAN



12 Szigetszentmiklós Önkormányzatának lapja  2023. 10. szám2023. 10. szám

Augusztus 26-án déltől, közel 40 fokos hőségriadóban zajlott a XIX. 
Roxiget rockzenei tehetségkutató verseny és fesztivál. A Szent Erzsébet 
téren az országos verseny 10 döntőbe jutott zenekara mérte össze tudását. 
Sajnos közülük az idén kimaradtak a szigetszentmiklósiak.

Eredmények:
1. Visionless Humanity
2. The Microwaves
3. holtversenyben a Rettenetes Mümők és az Eszkimó
5. Natour Gruppen

A jó néhány díj és különdíj mellett minden zenekar átvehette a helye-
zését igazoló oklevelet Nagy János polgármestertől, aki a rendezvényt 
polgármesteri keretéből támogatta.

Az eredményhirdetés után a tavalyi győztes Görbe Bögre, majd a 
Kisfüzet és a Jolly Jackers zenekar, végül a 40 éves Pál Utcai Fiúk koncert-
jeivel zárult a 2023-as Roxiget.

Köszönjük a munkáját Szegedi Zsuzsa főszervezőnek és a Városi 
Könyv tár és Közösségi Ház stábjának.

(Fotók: Szabó Attila) 

Az utóbbi évek rekordjával számolhatott szeptember 30-án a 
Szigetszentmiklósi Kajak-Kenu Egyesület. Míg tavaly és tavalyelőtt nem érte 
el a 100 fős létszámkorlátot a jelentkezők száma, az idén 43 főt már vissza 
kellett utasítani. A Szabacs Kupa idei népszerűségét az is mutatja, hogy – bár 
tipikusan őszi verseny – a hideg és az időnként szemerkélő eső sem tartotta 
vissza a rajthoz állókat. A Hajókikötőtől Nagy János polgármester indította el 
az evezősöket, akik a Taksonyi hídig, majd vissza 7 km-es távot teljesítettek 
nyolc kategóriában. Az általános iskola alsó tagozatától egészen a 82 éves 
korúig találunk a versenyzők között, valamennyiük biztonságáról a 
Polgárőrség Vízi Egysége gondoskodott.

Városunk legnagyobb evezős versenyének győzteseit a felsorolásban ol-
vashatják. Kajak 1-női: 1. Nagy Milica, 2. Glaser Anita, 3. Fekete Melinda. 

Kajak 1-férfi: 1. Bükkösi Rajmund, 2. Bán Péter, 3. Viksi Gábor Albert. Tengeri 
kajak 1-férfi: 1. Hódosi Zsolt, 2. Paul Midden, 3. Szabó Csaba. Tengeri kajak 
1-női: 1. Z. Szabó Krisztina. Outrigger 1: 1. Tóth János, 2. Körmendi László, 3. 
Buzsáki Károly. MK 1-vegyes: 1. Mihály Laci Marcel, 2. Sarkadi Zazi, 3. Sipos 
Dávid. Kenu 2-vegyes: 1. Varga Béla – Szemilidesz Zoltán, 2. Horváth Antal 
– Papp Péter, 3. dr. Horváth Tibor – Dornbach István. Kenu 4-vegyes: 1. Pinti 
György – Szvetnyik Péter – Bruszt László – Menyhárt Gábor; 2. Martiknó 
György – Martinkó Zsolt – Martinkó Máté – Martinkó Márk; 3. Pásztorné 
Kovács Jolán – Pásztor Gyula – Pásztor Dorina – Boros Zsuzsa. 130 év tapasz-
talata: Balogh László, Vígh János (kettejük vízi sporttal töltött összévei alap-
ján). 80+: Jordán Gábor

Gratulálunk minden résztvevőnek!

HŐSÉG – VERSENY – PUF

SZABACS KUPA A LEGNAGYOBB ÉS LEGNÉPSZERŰBB
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A tavalyi év világbajnoka, Soltvadkerti Dániel K1 
older junior, 71 kg-os kategóriában indult. Az első 
mérkőzésén azzal a bosnyák fiúval találkozott, aki-
vel a tavalyi döntőjét vívta. Az első két menetben jól 
dolgozott, szépen teljesítette a taktikai utasításokat, 
a harmadikban viszont miután pontokban felka-
paszkodott ellenfele, a nagy győzni akarásban nem 
sikerült tiszta találatokat bevinnie. Technikai és 
kondicionális felkészültsége kiváló volt, sajnos fej-
ben ment el ez a mérkőzés. Dani nagy eredmények 
elérésére hívatott, tanulni fog a tapasztalatokból.

Dobondi Lilla light contact, kick light older 
cadett 50 kg-os kategóriában versenyzett. Light 

contactban a legjobb nyolc közé verekedte magát, 
ahol bolgár ellenfele megállította. Kick-light sza-
bályrendszerben előbb egy szlovák, majd egy olasz 
ellenfelet győzött le magabiztos, fegyelmezett 
bunyóval, a döntőbe jutás során viszont nem sike-
rült legyőznie a későbbi győztes angol ellenfelét. 
Lilla így egy szépen csillogó bronzéremmel lett 
gazdagabb, és nagyon várja a jövő évet, amikor 
végre kick-boxban is ringbe léphet, miután ökölví-
vásban az idén már többszőr is bizonyított.

Kolozsvári Enikő szintén a félerejű folyamatos 
szabályrendszerekben küzdött, junior 65 kg-ban. 
Enikő végig nagy kedvvel, kőkeményen verseny-

zett. Light contactban előbb egy görög lányt 
győzött le technikai KO-val, majd angol ellenfelét 
3:0 arányú pontozással. A döntőbe jutásnál a ké-
sőbbi bajnok cseh állította meg. Kick-lightban 
egészen a döntőig menetelt, ahová egy ír és egy 
török ellenfelen keresztül vezetett az út. A döntő-
ben ismét a cseh lánnyal játszott egy izgalmas 
mérkőzést, ahol alulmaradt. Enikő az Eb-ről egy 
ezüst- és egy bronzéremmel a nyakában térhetett 
haza, az azóta eltelt két hétben pedig kick-light és 
K1 magyar bajnoki címet is szerzett, immár a fel-
nőttek között.

Az egyesület végső mérlege tehát egy ezüst-, 
és két bronzérem. Gratulálunk versenyzőinknek, 
büszkék vagyunk rájuk!

Laszák Zoltán, 
az SZKBSE elnökének beszámolója

ZÁRULT AZ OVB

Az országos vizitúra-bajnokság versenysorozatának negyedik forduló-
ját Baján, majd az utolsót, az ötödiket Dunakilitin rendezték. A 
Szigetszentmiklósi Kajak Kenu Egyesületből több mint tíz versenyző az 
előbbin 17, illetve 8 km-t, utóbbin 22 és 26 km-t megtéve szép ered-
ményekkel búcsúzhatott az OVB idei szezonjától.

OVB Baja, augusztus 19. Hosszútáv túrakajak-2: II. hely Pintér 
Dániel – Vincze Kornél; V. hely Patai Ágnes – Szabó Richárd; VI. hely 
Lőrincz Csaba – Lőrincz Réka. Outrigger-férfi-1: II. hely Tóth János. 
Hosszútáv kenu-4: I. hely Boros Zsuzsa – Ozsváth Hilda – Hajdú István 
– Víg Géza. Rövidtáv tengeri kajak: VIII. hely Szabó Krisztina. 

OVB Dunakiliti szeptember 9. Túrakajak-2: I. hely Pintér Dániel – 
Vincze Kornél. III. hely Patai Ágnes – Szabó Richárd. Kenu -4: II. hely 
Boros Zsuzsa – Földesi Katalin – Hajdu István – Víg Géza. Outrigger 
ffi-1: IV. hely Tóth János. Rövidtáv kenu-4 : II. hely Liptai Vera – Szabó 
Krisztina – Tóth Erika – Rukkel László.

Gratulálunk a Szigetszentmiklósi Kajak Kenu Egyesület 
minden versenyzőjének!

Augusztus 25. és szeptember 3. között Isztambulban rendezték a WAKO kick-box után-
pótlás Európa-bajnokságot, amelyen a Szigetszentmiklósi Kick-box SE-ből Soltvadkerti 
Dániel, Dobondi Lilla és Kolozsvári Enikő képviselte hazánkat.

WAKO-ÉRMEK
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Október 14., szombat, 9.00–13.00 
Művészeti Családi Délelőtt a festészet napja 
alkalmából 
A magyar festészet napja 2023 országos prog-
ramsorozathoz csatlakozva
Programok: 
  Művész kávézó – Városi Galéria (II. emelet) 
  Puha Ferenc festőművész Magasba emelni a mély-

séget című kiállítása. A művész személyes tárlat-
vezetése 10–13 óra között. A részvétel ingyenes.

  Színezd újra! – Gyermekkönyvtár (I. emelet) Híres 
festmények újraalkotása színezők segítségével.

A részvétel ingyenes.
  Nyitott tárlat – Aula Galéria 
A szigetszentmiklósi Alkotó Kör Valóság és Képzelet 
című csoportos kiállítása, belépés ingyenes
  Alkossunk együtt! Kerámia work shop Hubert 

Kinga keramikussal, 9 óra. Részvételi díj hely-
színen fizetendő: 1000 Ft / alkotás. Előzetes 
regisztráció szükséges a Facebook-eseményen 
keresztül www.facebook.hu/varosigaleria, 
www.sargahaz.com, 24/530-980

Helyszín: Városi Könyvtár és Közösségi Ház 
(VKKH), Aula, Színházterem előtti tér, Oktató 
terem, Tárgyaló, Parkoló

Október 19., csütörtök, 18.00
Életmódváltó Klub 
„Tragédiából lehetőség – hatékony módsze-
rek válsághelyeztek kezelésre”
Állati egyszerű megoldások bonyolult emberi 
problémákra. Előadó: Kocsis Gábor mentális se-
gítő, coach, harcművész. A Beszélgetések a ku-
tyámmal című könyv szerzője. Jegyár: 900 Ft / 
felnőtt 600 Ft / nyugdíjas, diák. Helyszín: VKKH

Október 20., péntek, 19.30
Nemcsak Jazz Klub: Fellép: Stinky Bugs Feat: 
Nagy Adri, Hangácsy Márton és CéAnne
A Stinky Bugs nevet viselő csapat az amerikai 
Scary Pockets mintájára hazai slágerekből készít 

jó kis funkydalokat, amelyeket általában ismert 
énekesek közreműködésével adnak elő. Jegyár: 
3000 Ft. Helyszín: VKKH

Október 23., hétfő, 10.00–13.00
Az 1956-os Forradalom és Szabadságharc 
66. évfordulója alkalmából koszorúzás és 
ünnepi műsor
10.00 Koszorúzás az 56-os emlékműnél és Hei-
din ger János kopjafájánál a Gyergyó szent miklós 
téren. Verset mond: Pekár Levente a Kardos Ist ván 
Általános Iskola és Gimnázium tanulója. Beszédet 
mond: dr. Mikula Lajos Aba város polgármestere. 
Koszorúzás kb.10.40 Ünnepség a VKKH színház-
termében: Székely Miklós Városi Kórus műsora. 
Ünnepi beszéd: Nagy János Szigetszentmiklós 
város polgármestere. Ünnepi műsor: Lakatos 
Panni és Ondrik János színművész előadásában. 
Közreműködők: Ádám Jenő Általános Iskola és 
AMI Fanfár Előadói Együttese, Vitéz Mikecz Kál-
mán Honvéd és Huszár Ban dérium. Helyszín: 
VKKH és Gyergyó szent miklós tér

Október 27., péntek, 18.00
Cinema Sziget Filmklub
Larry – magyar filmdráma, 108 perc, 2022. 
A közönségtalálkozó vendége: Vilmányi Benett 
színművész. Házigazda: Petró Karesz. Jegyár: 
1000 Ft / felnőtt, 700 Ft / nyugdíjas, diák
Helyszín: VKKH színházterem

Október 29., vasárnap 
Szigetszentmiklósi Színház Elő adá sok sorozat 
keretében: 
A Pesti Művész Színház bemutatja: Florian 
Zeller: Szemenszedett igazság – avagy hazudni 
tudni kell! vígjáték 2 részben. Szereplők: Egy házi 
Géza, Fogarassy Bernadett, Nyer tes Zsuzsa, Várfi 
Sándor. Az elő adást 14 éves kor felett ajánljuk. 
Helyszín- és műsorváltozás jogát fenntartjuk.
Jegyár: 3800 Ft, jegyek kaphatók a VKKH-ban és 

a jegy.hu-n. Helyszín: Ádám Jenő Általános 
Iskola és AMI Hangversenyterem 

November 4., szombat, 15.00 és 17.00
Márton-napi családi délután a Német 
Nemzetiségi Klub közreműködésével
A Kolompos Együttes Én elmentem a vásárba 
című előadása lesz látható. Utána kézműves-
foglalkozások, gyermek táncház, a Német Nem-
ze tiségi Klub közreműködésével zsí ros kenyér-, 
forrótea- és for ralt bor osztás. Az eseményt a 
Már ton-napi lámpás felvonulással zárjuk a Ra-
gádi Kulturális Egyesület közreműködésével.
Helyszín: VKKH színházterem

November 4., szombat, 16.00 és 18.00 
Gyermektáncház
19.00 Ifjúsági és felnőtttáncház Helyszín: VKKH

November 6., hétfő – 26., vasárnap 
Petőfi 200 kiállítás
A Petőfi-emlékév alkalmából a Pest Megyei 
Könyvtár által készített ván dorkiállítás érkezik 
Sziget szent miklósra. A kiállítás az intézmény 
nyitvatartási idejében megtekinthető.
Helyszín: Aula Galéria

Minden belépődíjas rendezvényünkre jegyek 
elővételben vásárolhatók a VKKH Információs 
Pultjában és a jegy.hu oldalon!

A VKKH könyvtárai az Ablakot nyitunk a világra 
szolgáltatással érhetők el, amelynek keretében 
hétfőtől csütörtökig 8 és 16 óra között ablakos 
kölcsönzésre van lehetőség.
A Helytörténeti Gyűjtemény és Ádám Jenő 
Emlékház, valamint a Csepel Autógyár Gyárt-
mánymúzeum előzetes bejelentkezés alapján 
látogatható. A műsorváltoztatás jogát fenntart-
juk! Rendezvényeink az érvényes járványügyi 
szabályok szerint látogathatók!

2023. októberi és novemberi programelőzetes
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A lapban közölt információk lapzártánk idején aktuálisak. 
Megjelenik 16 800 példányban.
Kiadja Szigetszentmiklós Város Önkormányzata.
Elérhetőségek: e-mail: sajto@szigetszentmiklos.hu
Telefonszám: 24/505-593
Postacím: 2310 Szigetszentmiklós, Kossuth Lajos utca 2.
DTP: EMU Stúdió Nyomda: EX-KOP Nyomda, Szigetszentmiklós 
ISSN: 1418-1428

A legfrissebb hírekért kérjük, kísérjék figyelemmel a www.szigetszent-
miklos.hu weboldalt, Facebookon a Szigetszentmiklós Város Hivatalos 
Oldalát, illetve a buszmegállókban kihelyezett InfoPontok tartalmát. 
Videó-össze állí tá sainkat a „Szigetszentmiklós Város Önkormányzata” 
YouTube-csatornán láthatják. A rendezvényeken készült fotók teljes 
albumait Facebook-oldalunkon tekinthetik meg.

IMPRESSZUM

41. hét: október 9–15., Kígyó Gyógyszertár; 42. hét: október 16–22., 
Elixír Gyógyszertár; 43. hét: október 23–29., Melissa Gyógyszertár; 44. 
hét: október 30.–november 5., Szent Miklós Gyógyszertár; 45. hét: 
november 6–12., Regina Gyógyszertár.
Melissa Gyógyszertár 24/517-040, Petőfi Sándor utca 12.;  Szent Miklós 
Gyógyszertár 24/365-700, Radnóti utca 4.; Regina Gyógyszertár +36 30 
411 2030, Tököli út 99.; Kígyó Gyógyszertár 24/368-461, Bajcsy-Zsilinszky 
út II. üzletsor; Elixír Gyógyszertár 24/444-228, Ősz utca 15.

SZIGETSZENTMIKLÓSI GYÓGYSZERTÁRAK ÜGYELETI RENDJE: 

2023. AUGUSZTUS HAVI HÁZASSÁGKÖTÉSEK:
Garics Melinda–Kulifai Gyula; Kapuvári Márta Renáta–Paksi Roland 
Zoltán; Benedek Fanni–Vincze Lionel; Koszka Judit–Molnár István; 
Király Vanda–Lovas Tamás; Pataki Anikó–Bátyi Róbert

2023. AUGUSZTUS HAVI ANYAKÖNYVEZETT HALÁLESET:
Firnigl Attila (1962)

ANYAKÖNYVI HÍREK
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